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Aanwezig: J.v.d.Borst, W.Bladder, P.Bots, P.Donkers, J.v.Hoof, P.Sloots, P.Swinkels, R.v.Lierop, Jp. Pennings, A.v.Seters, C.v.Seters, H.Spierings. 
Afwezig:   R.v.Bussel, A.Gölcük, K.v.Heyst, F.Manders, B.v.Heugten,  
		 

De voorzitter heette iedereen welkom. 

Er stonden 4 onderwerpen op de agenda, te weten:
· Scorebordsysteem
· Feestavond/Feestcommissie
· Mededelingen bestuur
· Rondvraag

Scorebordsysteem
Bij de vorige ledenvergadering is aangegeven dat de scoreborden kleine gebreken vertoonden en dat ze mogelijk aan vervanging toe zouden zijn.
Door Jan van de Borst is grondig onderhoud aan de systemen gepleegd en blijkt dat de scoreborden weer goed werken. Hierdoor is het onderwerp vervangen scorebordsysteem voor onbepaalde tijd opgeschort.

Feestavond / Feestcommissie
Ter afsluiting van het biljartseizoen van de Karpers, zal er een feestavond worden georganiseerd. De feestavond zal plaatsvinden op zaterdag 18 of 25 juni. Er wordt uiteraard gestreefd naar een zo groot mogelijk aantal deelnemers. 
Het bestuur heeft bepaald dat er voor dit evenement in beginsel een bedrag van 1200 euro zal worden begroot. Dit is +/- 70 euro per lid, incl. partner (o.b.v. ledenbestand) en Patricia en René als genodigden. Indien van de begroting dient te worden afgeweken, geschiedt dat met instemming van het bestuur.
Jan van de Borst en Peter Swinkels zijn bereid bevonden, als zijnde feestcommissie, de feestavond te organiseren.

Nacompetitie
Na de sluiting van biljartseizoen blijft de mogelijkheid bestaan om op de donderdagavond te blijven biljarten in de vorm van een nacompetitie. De deelname aan deze competitie geschiedt op vrijwillige basis en hoeft men zich niet af te melden indien men is verhinderd.
Jan van de Borst en Rinie van Lierop zijn bereid gevonden als wedstrijdsecretariaat de nacompetitie te begeleiden. Daarbij de kanttekening dat bij hun afwezigheid wordt verwacht dat vanuit de aanwezige leden proactief de organisatie van die avond wordt opgepakt.

Mededelingen bestuur
Bert van Heugten is vanuit het ziekenhuis ter revalidatie/herstel verplaatst naar VITASSIST zorghotel, adres: Scheepsboulevard 2, postcode 5705 KZ Helmond (Suytkade).
Diverse leden van de biljartvereniging brengen regelmatig een bezoek aan Bert, waarvoor dank.

Rondvraag
Er komen geen vragen/bemerkingen vanuit de rondvraag.

De voorzitter sluit de vergadering.

Henri Spierings
Secretaris
