Ledenvergadering BC de Karpers maandag 31 augustus 2020

Aanwezig: J.P. Pennings (voorzitter), Willie Bladder, Adrie van Seters, Pieter Bots, Rinus van Bussel, Peter Donkers, Joop van Hoof, Peter Sloots, Riny van Woerkom, Twan Cornellissen, Pieter Bots
Afwezig: Jan Benders (afmelding ontvangen), Peter Swinkels (penningmeester)(afmelding ontvangen), Frans Tiebosch  (zonder afmelding), Johan van de Reek (zonder afmelding)

Agenda:
Opening door de voorzitter
Verslag ledenvergadering 2019
Terugblik competitie 2019-2020
Uitreiking prijzen seizoen 2019-2020
Opzet competitie 2020-2021
Nieuwe voorzitter en secretaris
Wedstrijdleider
Kascontrole
Contributie
Terugloop ledenaantal
Feestavond 2021
Rondvraag
Sluiting vergadering

Opening vergadering/voorwoord van de voorzitter 
De voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering en heet eenieder van harte welkom.

Verslag vorige ledenvergadering
JP Pennings laat voorafgaand aan de vergadering het verslag van de ledenvergadering van 19-08-2019 circuleren. De ledenvergadering keurt het verslag goed.

Terugblik competitie 2019-2020
Het seizoen 2019-2020 is door het corona-virus en zijn maatregelen in tussenposes afgebroken.
Het was een spannende competitie waar de terugkomst van Jan Benders benodigd was om de uiteindelijke winnaar aan te kunnen wijzen. Peter Sloots en JP Pennings streden om de 1ste plek. Peter Sloots won echter niet met 3 punten van Joop van Hoof waardoor JP Pennings genoeg had aan 2 punten tegen Jan Benders. JP Pennings slaagde met vlag en wimpel door de wedstrijd zelfs te winnen in 13 beurten tegen Jan Benders. JP Pennings werd hiermee voor de 1ste keer in de historie van de club de verdediger van het kampioenschap. Hij had het vorige jaar ook de competitie als 1ste afgesloten. 

Uitreiking prijzen seizoen 2019-2020
De prijsuitreiking heeft plaatsgevonden tijdens deze vergadering.
1ste JP Pennings, 2de Peter Sloots en 3de Jan Benders. Korste partij: JP Pennings, Hoogste serie (%) Rinus van Bussel, Periode kampioen 1: JP Pennings en periode 2: R. van Woerkom.
Aangezien het een apart verlopen seizoen was werden er alleen medailles uitgereikt. Volgend jaar weer bekers !

Opzet competitie 2020-2021
De competitie start op donderdag 3 september 2020.
Er word eerst uitgegaan van een dubbele competitie. Mocht er tijd over zijn word er eind januari beslist om mogelijk een 3de ronde toe te voegen.

Van eenieder wordt verwacht dat men op de speeldag tussen 19:30 en 19:45 uur aanwezig is, zodat de wedstrijden op tijd kunnen beginnen. 

De te maken caramboles voor het volgend seizoen werden ook aangegeven. Opmerkingen en toestemmingen in de vergadering waren dat Herman-Peter van Dijk als nieuw lid ingeschaald word op 26. En Joop van Hoof een reductie krijgt naar 15 caramboles. 

Nieuwe voorzitter en secretaris
Doordat de secretarisstoel was vrijgekomen en er geen aanmeldingen waren na het vertrek van Henri was JP Pennings bereid om af te treden als voorzitter om dan de functie als secretaris in te vullen. Pieter Bots voelde zich wel geroepen om de voorzittersrol in te vullen.

Dus Pieter Bots is nu voorzitter, Peter Swinkels penningmeester en JP Pennings secretaris.  

Wedstrijdleider
Ondanks het feit dat Rinus van Bussel had aangegeven zich niet meer beschikbaar te willen stellen als wedstrijdleider, is hij toch bereid gevonden om nog een seizoen als wedstrijdleider te fungeren. De ledenvergadering is hem daarvoor zeer dankbaar.

Ook al worden de wedstrijden gezet op de aanvang van de avond, tijdig afmelden is zeer gewenst daar dat er dan bij de indeling vooraf al rekening mee gehouden kan worden.

Kascontrole
De penningmeester heeft het financieel overzicht aan de zittende voorzitter tijdig aangeleverd en is door hem ook gefiatteerd. In de vergadering zijn er geen op of aanmerkingen op het financieel overzicht daar dat er meer dan 700 euro gespaard is (Geen BBQ is daar natuurlijk vanwege corona debet aan. Peter Swinkels heeft zijn rol als penningmeester het afgelopen seizoen wederom prima vervuld. De penningmeester wordt decharge verleend door de ledenvergadering.

Contributie
Ondanks het feit dat er sprake is van een dalend ledenaantal, zit er nog voldoende geld in de kas om de contributie ook voor dit seizoen niet te hoeven verhogen.

Zoals bij de een van de vorige vergaderingen in 2018 is besloten, het verzoek aan de ledenvergadering om de contributie van 72 euro in maximaal 2 termijnen te betalen. Dit kan zowel contant als via de bank/giro (NL65 RABO 0321 3755 99).
-	1e termijn 36 euro te voldoen voor de periode augustus tot en met december
-	2e termijn 36 euro te voldoen voor de periode januari tot en met juli
Uiteraard kan er ook worden gekozen om de contributie in één keer voor het gehele jaar te betalen (72 euro) in september 2019. 

Terugloop ledenaantal
Helaas is er sprake van een teruglopend ledenaantal en bestaat onze biljartvereniging nu uit 14 actieve leden en 1 rustend lid.
 
Aangezien het hierbij gaat over het bestaansrecht van de biljartvereniging, zal het ledenbestand een doorlopend aandachtspunt zijn. De secretaris gaat wederom een advertentie laten plaatsen in een van de lokale kranten. Verder is er op de site van café de Karper ook een advertentie geplaatst om leden te werven. Ook het verzoek aan de leden om, in hun directe omgeving, eventuele belangstellenden te wijzen op de mogelijkheid om lid te worden van onze vereniging.

Feestavond 2020
De jaarlijkse feestavond in 2021 zal door de aangestelde commissie geregeld worden. Deze commissie bestaat uit Pieter Bots en Twan Cornellissen.

Rondvraag
Adrie van Seters:
· Adrie gaf te kennen dat de opleggers bij zijn bedrijf niet meer aanwezig zijn. Dit heeft consequenties voor de braderie.
Peter Sloots:
· App? Peter refereerde hier naar de whatsappgroep die voor de BC de Karper is gemaakt (nog makkelijker bij afmeldingen en nieuws.) Eenieder die een 06 nummer heeft waarop ook whatsapp op de telefoon is geïnstalleerd kan deze doorgeven aan de secretaris zodat hij kan worden toegevoegd aan de groep.
Rinus van Bussel:
· Nieuwe scoreborden: werking… JP Pennings geeft na de vergadering nog even een spoedcursus in het gebruik

Sluiting vergadering
De zittende voorzitter dankt eenieder voor zijn inbreng en sluit om 21:15 de vergadering.



Jean-Paul Pennings
De nieuwe secretaris
